

Ivana Lazar

V Vinogradski odvojak 3

KOPRIVNICA

(mob. 098 588 034)

REPUBLIKA HRVATSKA KOPRIVNIČKO-KRIZEVAČKA ŽUPANIJA GRAD KOPRIVNICA PRIPRAVNI ODJEL ZA STATISTIČNE DJELATNOSTI			
Datum: 16-11-2008			
Statistička oznaka		Org jed	
24020801173		04	
Uredbeni broj		Pril.	Vrij.
-1		1627	-

GRAD KOPRIVNICA

Gradonačelnik Zvonimir Mršić i

GRADSKO POGLAVARSTVO

### MOLBA ZA STIPENDIJU GRADA KOPRIVNICE U ŠKOLSKOJ GODINI 2008./2009.

Ja sam Ivana Lazar i molim Vas da mi dodijelite učeničku stipendiju. Rođena sam 21.05.1993. godine u Koprivnici, od roditelja Željke i Dražena. Imam i dvije godine mlađeg brata Luku. Roditelji su zaposleni u „Podravki“. Tata je po zanimanju slastičar, radi u Tvornici „Kruha i peciva“ po smjenama; mama je referent u Tvornici „Juha“. Njihova primanja, njihovi prosjeci plaća unazad šest mjeseci, su dodatak ovom dopisu. Brat je učenik OŠ „Đuro Ester“, 7 razred, odličan je đak, a pohađa i treći razred Osnovne glazbene škole „Fortunat Pintarić“. I sad konačno o meni, zbog koje i čitate ovaj dopis.

Imam 15 godina i od ove godine sam učenica Škole za primijenjenu umjetnost i dizajn u Zagrebu. U Koprivnici sam završila Osnovnu školu „Đuro Ester“. U toj sam školi bila odlična učenica, s prosjekom ocjena 5,00 u svih osam razreda. Volim školu i volim stjecati novo znanje. Od petog razreda u školi učila sam dva strana jezika, engleski i njemački kao izborni predmet. Izborno sam pohađala i informatiku i vjeronauk. Dvije godine (u 7. i 8. razredu) dodatno sam pohađala privatno engleski jezik kod nastavnice Ružice Ivandić. Istovremeno sam krenula na školski tamburaški orkestar što je preraslo u članstvo u Tamburaškom društvu „Tomo Šestak“. Probe, nastupi, priznanja! Volim svoju tamburu i ništa mi od toga nije teško. U petak i u nedjelju su probe, zbog toga i dolazim iz Zagreba svaki vikend kako ih ne bih propustila.

Kao što sam već navela, učenica sam Škole za primijenjenu umjetnost i dizajn u Zagrebu. Tu potvrdu isto prilažem dopisu. Crtanje, slikanje, dizajn, umjetnost me izuzetno zanimaju. U tome sam se našla i u tome uživam. A da imam smisla i talenta pokazalo se prilikom upisa u moju sadašnju školu. Za upis u tu školu trebalo je prvo proći testiranje sposobnosti likovnog izražavanja i likovnog senzibiliteta. Od prijavljenih 300 kandidata ja sam zauzela 45. mjesto i tako sa 120 učenika stekla pravo na upis. Prije tog testiranja nisam – za razliku od mnogih kolega, osobito onih iz Zagreba, pohađala nikakve tečajeve crtanja, poglavito stoga jer oni dosta koštaju. A već kod upisa smo morali platiti potrošni materijal, kupiti par stručnih knjiga, pa posebnih olovaka za crtanje (rapidografi).

Tijekom tjedna stanujem u učeničkom domu „Ante Bruno Bušić“ te pohađam školu, a za vikend putujem doma. Iako mi Zagreb kao velika sredina pruža mnogo mogućnosti, osobito za stjecanje novih saznanja i iskustava, moj rodni grad i prijatelji mi nedostaju. To je, uz obitelj i Tamburaški orkestar „Tome Šestaka“ dodatni motiv da svakog vikenda dolazim doma. A voljela bih, uz redovno školovanje, dodatno pohađati sate slikanja te tečajeve stranih jezika. Moram spomenuti da solidno koristim računalo, nisu mi strani programi poput photoshop-a, microsoft office word-a i powerpoint-a, autocad-a... uz pomoć kojih već sada radim i pripremam materijale za nastavu.

Po završetku prve godine opredjeljujemo se za odjele koje nudi škola; slikarstvo, kiparstvo, fotografija, metal, keramika, grafika,... Mene interesira odjel unutrašnje arhitekture i dizajna. Trudim se imati što bolje ocjene da na kraju godine imam izravan upis na odjel. To se ostvaruje odličnim uspjehom iz stručnih predmeta; pisma, povijesti umjetnosti, tehničkog crtanja, crtanja, plastičnog oblikovanja i matematike. Za sada mi se taj odjel najviše sviđa i to bih voljela i kasnije nastaviti nakon srednje škole na Arhitektonskom fakultetu.

Iako mi moja škola omogućava niz vannastavnih aktivnosti, poput odlazaka na izložbe u muzeje i galerije, željela bih slobodno vrijeme iskoristiti daleko bolje i naučiti što više. Stoga Vas molim da mi odobrite učeničku stipendiju kako bih mogla ulagati u vlastito znanje. A ostvare li se moji trenutni planovi, njime ću – nakon završetka školovanja – doprinjeti i svojoj rodnoj Koprivnici. Držim važnim spomenuti da sam, usprkos promjeni sredine i škole, i dalje odlična učenica. Naime, i prve ocjene u novoj školi su poput onih u „Đuri Esteru“, odlične. Stoga vjerujem da stipendija – ako mi je odobrite, neće biti „promašena investicija“.

Srdačan pozdrav!

U Koprivnici 5.11.2008.

Ivana Lazar

PRILOG:

- potvrda o redovitom polaženju Škole za primijenjenu umjetnost i dizajn
- potvrda o primljenoj neto plaći Željke Lazar
- potvrda o primljenoj neto plaći Dražena Lazar
- potvrda TD „Tomo Šestak“